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О направлении сборников "Обзор лучших практик по организации психолого-педагогического сопровождения обучающихся из семей участников (ветеранов) специальной военной операции"

Муниципальное казенное учреждение «Ресурсно-методический центр системы образования Амурского муниципального района Хабаровского края»  направляет:
- сборник "Обзор лучших практик по организации психолого-педагогического сопровождения обучающихся из семей участников (ветеранов) специальной военной операции" (далее – Сборник лучших практик);
- сборник практических задач "Организация работы по психолого-педагогическому сопровождению детей (семей) участников специальной военной операции" (далее – Сборник практических задач).
Сборник лучших практик, подготовленный Федеральным координационным центром по обеспечению развития психолого-педагогической помощи в системе образования Российской Федерации федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Московский государственный психолого-педагогический университет" по итогам мониторинга субъектов Российской Федерации, включает в себя описание программ психолого-педагогического сопровождения детей и иных членов семей участников (ветеранов) специальной военной операции (далее – СВО); материалы для педагогических работников по тематике психолого-педагогического сопровождения детей и иных членов семей участников (ветеранов) СВО, программ повышения квалификации, методических рекомендаций, методических материалов; а также материалы, раскрывающие вопросы организации межведомственного взаимодействия и мониторинга по тематике психолого-педагогического сопровождения детей и иных членов семей участников (ветеранов) СВО.
Сборник практических задач, разработанный государственным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования "Институт развития образования Кузбасса", представляет собой опыт системной пролонгированной помощи детям и семьям данной категории на территории Кемеровской области – Кузбасса в 2023 – 2024 годах в рамках реализации Концепции комплексной поддержки детей, родители которых являются участниками СВО.
Рекомендуем,  направляемые  сборники использовать при работе с обучающимися из семей участников (ветеранов) СВО.
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